

VERZIÓ: 2.1.7

Verzió dátuma: 2014.11.22

ÚJ FEJLESZTÉSEK

Hivatkozás #	Leírás
2155	Fahasználat → Fakitermelés terv → Besorolt erdőrésztelkek riport átnevezése Fakitermelési tervre: amely tartalmazza az eddigi kimutatásokat, bruttó és nettó érték alapján.
2156	Fakitermelés → Bruttó fatömegek összehasonlítása és tervezés állása. Fakitermelési terv bruttó fatömegeinek összehasonlítása és a tervezés pillanatnyi állása erdőrésztelkenként
2160	Erdőrésztel nyilvántartó konténer → EANY riport → Térképi adatok és a Nyilvántartott erdőrésztelkek konténer összevetése, amely kimutatja a kiválasztott konténerben (kben) levő erdőrésztelkek alapján megnézi, hogy megegyezik-e ESZIR azonosító (ret_id) a térképen levő erdőrésztel ESZIR azonosítóval (ret_id) és ha nem akkor ezeket listázza ki.
2161	Erdőrésztel nyilvántartó konténer → EANY riport → Erdőrésztel 0-s tervezési egység ellenőrzés amely az erdőrésztel területe és a 0-s tervezési egység területét veti össze, és akkor ad vissza eredményt, ha NEBIH frissítéskor az ESZIR azonosító (ret_id) nem változott, de a terület igen.
2164	Karbantartás --> NEBIH erdőrésztel frissítések tartalma--> NEBIH csomagok listája, amelyben a NEBIH által küldött csomagokat listázza ki. (hasonlóan, mint a frissítések kezelése. Ezt azért készült, mert akinek nincs joga a felülethez, attól még a csomagok listáját láthassa.
2062	Erdőgazdálkodási hatósági bejelentések: Bejelentés PDF (3X2) nyomtatvány kinézete függ a konténer állapotától. Amikor a konténer állapota nem lezárt, akkor a nyomtatványon megjelenik egy vízjel a , így jelezvén hogy a konténerben levő jelentések még nincsenek elkészítve

2163	<p>Karbantartás --> NEBIH erdőrézlet frissítések tartalma--> Feldolgozott erdőrézletek és tervek összevetése.</p> <p>Az egyes csomagokban érkezett erdőrézleteket megvizsgálja , hogy szerepel-e olyan tervben, ami még nincs lejelentve, azért mert az esetleges adatfrissülés miatt lehetséges , hogy módosítani kell a tervet.</p>
2173	<p>Karbantartás --> NEBIH erdőrézlet frissítések tartalma--> Csomagok térképi tartalmának összevetése</p> <p>Tematikus térképi riport, ami megmondja egy adott csomagban a térképeket feldolgozták –e mar.</p>
2169	<p>Fahasználat-> Fakitermelési terv→ Választék terv generálás, cikkterv generálásnál: Konténer, Naturália felületén, ha az algoritmusban az érték 0 vagy null akkor figyelmen kívül hagyja azokat a terveket, vagy ha van olyan algoritmus , ami több étékkal bír és ezek közül valamelyik 0 vagy null értékű akkor a maradékot semmiképp sem osztja rá</p>
2179	<p>Időtűllépés kezelése:</p> <p>A hosszan eltartó funkciók időkorlát miatt nem futottak le. Ezért ezeket a funkciókat külön kezeli a rendszer nagyobb időkorlát értékkel. A funkciók a következők:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Erdőrézlet importálása NEBIH adatokból Karbantartás→NEBIH adatok frissítése→ NEBIH csomagkezelés : Feldolgozás • NEBIH adatbázisából az ESZR interfész tábláit feltöltő eljárás Karbantartás→NEBIH adatok frissítése→ NEBIH csomagkezelés : Csomag betöltés • Térkép attribútum adatainak pótlását végző funkció Karbantartás→NEBIH adatok frissítése→ NEBIH csomagkezelés : Térképállomány attribútum pótlása • Térkép attribútum adatainak aktualizálását végző funkció Karbantartás→NEBIH adatok frissítése→ NEBIH csomagkezelés : Térképállomány aktualizálás • Erdősítési kötelezettségek és teljesítések →E-lap generálás
2180	<p>Karbantartás --> NEBIH erdőrézlet frissítések tartalma--> RET_ID nélküli erdőrézletek ellenőrzése</p> <p>a riport bővítése erdőrézlet nevével és a szervezeti egységekkel</p>
2181	<p>Karbantartás --> NEBIH erdőrézlet frissítések tartalma--> Feldolgozás eredményének ellenőrzése</p> <p>a riport bővítése a megszűnt erdőrézletekről</p>
2182	<p>Fahasználat-> Fakitermelési terv→Teljes választék</p> <p>riport bővítése: a választéktípus kódjában lehet betű nem csak szám.</p>
2188	<p>Térkép: gombostű funkcionál, megjelenik a táblázatban a hatályosság</p>

HIBA JAVÍTÁSOK

Hibakód#	Leírás
2132	Általános: felhasználói munkamenet hosszának megnöve lése
2158	Karbantartás: NEBIH adat ellenőrző riport nem jeleníti meg a 3 állapotot.
2152	Általános: Konténer összesítőknél a csoport nevei a felületen megjelennek.
2153	Fahasználat → Fakitermelés terv -> Besorolás Tervezési egység területe nem módosítható, ha már egy másik tervben szerepel.
2167	Erdőgazdálkodás → Erdőgazdálkodási hatósági bejelentések→Tervezett erdőgazdálkodási tev. bejelentése Műveleti lap újra generálása
2173	Választék értéke nulla, a cikkterv generálás nem fut hibára.
2174	Erdőgazdálkodás → Erdőgazdálkodási hatósági bejelentések→Tervezett erdőgazdálkodási tev. bejelentése Műveleti lap NÉBIH (PDF) riportban, ha több műveleti lapot jelenik meg akkor az erdőrésztleteket azok alapján rendezzi
2179	Térkép: térképi objektumok importálásának javítása multi poligonra
2184	Általános: azok a riportok ahol konténer választási lehetőség van több konténert is kiválaszthatunk ami megjelenik az Excelben
2189	Térkép: amikor a gombostű funkciót bezárul a gombostű eltűnik

ISMERT HIBÁK & KORLÁTOZÁSOK

Hibakód#	Leírás